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129
Fofxl -S4l r, yoll tiet FeAlol
a—2=—1,b+4=1c—-2=7

Soa=1,b=-—3,¢c=9 Ba=10=-3,c=9

130
Folx] 5419 -G AN et A efstA
alx+y)—blx—y)+1=(a—b)x+(a+b)y+10|E2
(a—b)x+ (a+b)y+1=3x—5y+c
o] 540l x, yol gt FFAlo|ng
a—b=3,a+b=—51=c¢

a=—1,b=—4,c=1 Bla=—1b=—4,c=1

Q‘@

131 @ev—2 @

132
(1) f(1)=1—2—-3+5=1

@) f(—2)=—8—8+6+5=— BM1 @ —
133

WA-1)=—1+1—2—6=—8

(2 f(3)=27+9+6—6=36 B)—8 (236
134

Wf(—4)=8-(—F)+2:(—1)+1=1

(z)f%):&(%)z”%“:“ BM1 @4
135

flz)=2'—kx’+3z—12 oM f(2)=50]02

8—4k+6—1=5 .. k=2 &2
136

flr)=2+6x"+52+kZ EOH f(—3)=110|02
—27+54—15+k=11 o h=—1 -1
137

fle)=2 432" +hr—12 21 £(1)=00]02
138

fle)=22"—32"+ k2 ¥ f(—1)=00|E&

—2—3+k=0 . k=5 85

G2 <=0k N

9| 7+-& H|wettt,
= Al EE%OIQOF—”C’
(1) Alo| ZH=tstod H7tisH | +2 E<

N
YU RO Halst| 412 22

139
S0l A1 S A7 ste] A efstd
(x+a)(bx’—27x+9)=bx’+ (ab—27) 2"+ (9—27a) x+9a
olmg
b2’ (ab—27) 2"+ (9—27a)x+9a="7x"+cx’—99x+36
o] SAlo] ol tht FsAlo|n R
b=T7.ab—27=c, 9—2Ta=—99, 9a=36
w2t a=4,b=7, c=10]2&
at+b+c=12 12

Hesid [ 015
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140
Folxl 549 2aE ANste] Helshd
a(x—3y)—b(z—y)—1=(a—b)x+(—3a+b)y—1
olB& (a—b)x+(—3a+b)ly—1=—Tx+y+c

o] &Aj0] z, yoll Higt 4ol m=

a—b=—7,—3a+b=1

T A Agst] W e=3,6=10

T c=—10]2&

d+b—C:14 @14
141

L—ar+b=("—x+1)f(x)+x+27} z) thot F5Ao|m g2
flx)e zol gt Fapalo]ofof it
olu), FHO £°9] A4t 101B& flx)=z+c (c& APHE =
o
L—ar+b=("—x+1)(x+c)+x+2
=2+ (c—1)2’+(2—c)ztc+2
o] SAlo] xof gk -sAlo|m=
0=c—1, —a=2—c,b=c+2
Wb g=—1,b=3, c=10]2&
ab=-3 B -3

142

axtby+6
x+2y+2

ax+by+6="rk(x+2y+2)
Soax+by+6=kx+2ky+2k

o] 540l x, yoll thet s2lol Bz
a=k,b=2k 6=2k

ulebA] k=3, a=3, b=60] &

A SR

b—a=3 @ 3
7Y SSAoIM s oI - AlYY @)

(1) MEet 22 sk Al
() of2f 7H2| CHatalel Zo = o] QL0 T7hst7 | ol 2<
143
FolR 54 9] Fre] x=0< dilshd
—1=—c c=1
I x=12 th sk
2=2b b=1
ol 2= 12 thelsin
—2=2a Soa=—1
Soabc=—1 @

SHS TSI At o= e Fek 4 ot

016 | I.CIe
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Fol 7l S419] Qple] 2= —28 T
c=—4 ®
o] z=0& HIstel
2b+c=—2 ©
patol =1 sk
3a+3b+c=2 e ®
O& O] tiSJshd
20—4=—2 Sob=1
b=1, c=—45 ©cl tdstd
3a+3—4=2 Soa=1
Satbte=—2 B -2
CEED ax(x+2)+b(x+2)+c=ax’+ (2a+b)x+2b+c0|22
az’+(2a+b)x+2b+c=2"+3x—2
0| SAlo| x0f CHH &SAl0|E2
a=1,2a+b=3,2b+c=—2
M2t a=1,0=1,c=—40|22 a+b+c=—2

145
FolHl 549 Fol = —1& st
0=1+a+b Soatb=—1 e @)
ofHol| x=/2, & r’=2Z sk
0=4+2a+b S2a+b=—4 ©
O, O AHst] EH a=—3,b0=2
coab=—6 80
146
FoIxl 54e] Fref z=—28 H st
—8—4a+b=2 Soda—b=—10 e @)
o x=1& T b
l1—a+b=—1 SLa—b=2 e ©

O, O AYsto] EHa=—4,b=—6

s 4 —6=(2+2) (x—1)f(x) —x

FolH 54 9] grol x=25 tidstd
8+16—6=4f(2)—2,4f(2)=20

~f(2)=5 56

147
FolX A4S kol thete] FeElstH
(22—y—3)k+(3x—y—2)=0
o] 5Al0] kol tgt 3FE Aol
2r—y—3=0, 3x—y—2=0

542 Ao B 2= —1,y=—5



148
F01%1 A1) - kol g WE A0 &2 A elshH
B +3(—x+y)k—2x+z=2F—3
o] 54l0] kol thgt 5Alo| g
x=2, —x+ty=0, —2x+z=—3
wetA] x=2 y=2, z=10|2&
r+y+z=5 B

149
Fol% FAE kol tisto] 2]t
(2"—16)k+3y"—12=0
o] 5Alo] kol gt gF5Alo|H &
2’—16=0,3y°—12=0, & 2’=16, y’=4
Lx=d44,y==+2
webA] z+y o] HHI6 B0

150
Fo%1 541 &, yoll thsto] Feshd
(6—2k)x+ (a—3k)y—2b—2k=0
o] SAl0] x, yol gk F-sAlo|n =
6—2k=0,a—3k=0, —2b0—2k=0
w2t k=3, a=9, b=—30]2&

a—b=12 E12
78 04 JENEEENIIEEN e )
ZZAIZ B Z X0l Ch5to] Faleh = 01T Alof| CHR!SHo] &iSAlel &
= 0|83
151

x+y=00"y=—x

O|AE Fol%l Alof] s
ax’—3x(—x)+(—x)’+x+b(—x)=0
(a+4)2*+(1—b)x=0

o] 4]0l xof thgt FFAlo| g

a+4=0,1—06=0

Wl g=—4, b=10|1&

ab=—4 & —4

152
20ty=19" y=1—2x
O|AZ o7l Alof| 45
(2a+b)x—b(1—2x)+2=0
(2a+3b)x—(b—2)=0
o] Aol xof gt FHFAle| g
2a+3b=0,b—2=0
wetA g=—3, hb=20]2F
a—b=5 E6)

153
x—y=1oy=2—1
o|AE o017l Alof tYdshH
ar’+bxr+(x—1)"—2x(x—1)+c(x—1)+2=0
(a—1)2"+(b+c)x—(c—3)=0
o] SAlo] ol thet sAle|m =
a—1=0,b+c¢=0,c—3=0
webi g=1,b=—3, c=30]02
at+b+c=1 BO

154

x+1
3

O|AZ o7l Alof v YdshH
a(3y+5)+by—5=0, (3a+b)y+5a—5=0
o] sAlo] yol| gk sAlo| =
3a+b=0,5a—5=0

webA ¢ =1, b= —30] &

=y+204 x=3y+5

ab=-—3 EH©)
2805 B N O A

O+ A

=5}t
SH -

= 2
A= (A1)

@ ErAt ] Aol B : 3

=atas+as+---

155
ol 5410] el 2 =12 Thelah
(1+3)'=atasta+—+ata, e S
ol x=—1& tiYsha
(—1+3)=—ay+as—a,+—a+a, e ©
O+0% 34
72=2(as+as+a,+a.+a,)
Soastagta,ta,+a,—36 & 36

156
Fo17l A1) el x=1L thSlshd
(2—1-1)=ay,tastagt++ata, e @)
Fol x=—1& st
(2+1-1)=a,—astag——arta, e ©
O—C&shd
—32=2(ay+a,tas+a,+a)
Soagtatastata=—16 B —16

Hesid [ 017
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Fo1xl 219 oo x=2F theletd
27+ 1=y000+ Argeo+ - + a1+ a,
o] =1 sl 2=¢,
S ogoo T rgge o Fa=2""+1—2
=2""—1 2]0)

158
FOIX A1) o) r=1-& sk
ata,tat+a+a+a,=(1+2)%(2—1)"=27
ojuf,

(x42)%(2x—1)"= (' +62"+122+8) (42" —4z+1) - S

o1B& @9] A A -2

21462 (—4x)+12x-4x°=25x2" .. a;=25

=, Q2] AR 453

8-1=8 .. q,=8

Soastatata=(a+a,+a+a+a+a,) —a,—a,
=27—25—8=—6 8 -6

EX ceselxapgsy

CHA A(2)& B(x) (B(x)#0) 2 LIEdS Mol RS Q(x), LN
£ R(x)2t g uf,
(i) A(x)=B(x)Q(x) +R(x) B2 L

(ii) (1)2] Al0] x0fl Cht SEAIRIS O

E}CHCE
ct.

oo

159
o’ tax+bE X+ x+H12 PRYS o] B2 rtc(c=A)
2} ok
22’ +ax+b=(x"+x+1)(x+c)

=2+ (c+1)2+(c+1)z+c

o] SAlo] xof| thgh F5Alo|BE
2=c+1,a=c+1,b=c
webA] c=1,a=2, b=10|2&

ab=2 B2
r+1
2tr+1) 220+ ax+b
2+ £+ x
2+ (a—1)x+b
x'+ x+1
(a—2)x+b—1

olm, LIo{X|7} 00|00k S22 (¢ —2)x+b—1=0
0| SAl0| 20 CHE ESAI0|22 ¢—2=0,6—1=0
etM a=2,0=10|22 ab=2

«< Lecture
CIBHAl f(2)2

ol

f2)=g(2)Q(x)+R(x) (T (g(x)2 X) > (R(x) 2| X))

Ol 72>22Q1 Xp2A2> e, nOl| CHSHOY f(2) 7k nXIA, g( ) 7t mXIAI0|H

Q) (n—m)XA0| 1, R(x)= Ztf (m—1)XIA0|Ck

CretAl g(2) 2 L1 me] %01 Q(x), LINXIZHR(x)

018 | I.CHef4

160
r'tar’+bg £ —r—22 UFAE W0 & 2t (e A
S
2taxr’+o=("—x—2)(x+c)+x+2
=(x+1)(x—2)(x+c)+x+2
o] 5A4o] xofl thEt 40| g

—1+a+b=1 atb=2 e Q

ol r=2Z thJstH

8+4a+b=4 Soda+b=—4 ©

O, & st EHa=—2,b=4

Soa+2b=6 86
161

2 ax’+bx’—x+25 2’ +2x+ 327 YRS 0o 5
tcx+d (¢, d=2Fp)esha

't ax’+bxr’—x+2
=(2+2x+3) (2" +cx+d)+32+8

=x'+ (24c)2’+ (d+2c+3)x"+ (2d +3c+3)x+3d +8
o] SAlo] xofl et gFeAo|n g

a=2+c,b=d+2c+3, —1=2d +3c+3,2=3d+8
w2t =2, b=1,¢=0,d=—20|2&

b—a=-—1 B0
LINXIZE] - YRIAOR Livs F9

) f(x)E x— a2 LIFUS WO| LIHX| = f(a)

@ f(2)E ar+b2 LI=HS o] Lin{x| ¢>f<,§>

162

Aol oJsto] £(3) =2, g(3)=—1

ulghA] 5f(x) +4g(x) & x— 302 Y& wjo] YHR]=
5/(3)+4g(3)=5-2+4-(—1)=6 &6

163
A ele] ofstel £(1) =12

Webd (24 1)f(2)8 2— 12 egls 0] ma)s
2f(1):2-12:24 8@

164
Uz 2o o5}
R=fla)=d'+a"+2a+1
R.=f(—a)=—d'+d’—2a+1
ole, R+ R,=60]2 &
R +R,=(a'ta'+2a+1)+(—a'+a’—2a+1)=24a"+2=6
coab=2
wetA] f(2)8 r—d’, 2 x—22 RS 1 o] YA =
F(2)=84+4+4+1=17 817
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U z)7g 2lef| o]sto]
f(2)+g(2)=—1, {f(2)}*+{g(2)}*=13
f(2)=a, g(2)=be} s
atb=—1,a+b=13
&+b=(a+b)*—2abo\A
13=(—1)*—2ab .. ab=—6
webA { f(x) )P+ {g(2) e z—22 e mo] ymx|=
{f(2)+1{g(2)'=a"+b"=(a+b)'—3ab(a+Db)
=(—1)"=3-(=6)-(—1)
=—19 8 —19
ED ab=—60|22 f(x)g(2)S r—22 LIS 1] Li{XI= —60]ct,

LISt f(2) B LA r—a2 LIRS MO LIHX|7} () U 0|25t
0f /()2 OIgASE st

166
f(x) =ax’+ 22+ bx— 42} 58 YR A 2] o] 2J5}0]
f(1)=7, f(—2)=40]02
f()=a+2+b—4=7
Soatb=9 @)
f(—2)=—8a+8—2b—4=4
Sda+b=0 e ©
O, OF d™sto] EW a=—3,0=12
Soab=—36 _ 36

167

fla)= x3+axt4x+5a}amqu1x]zgaoﬂ o)510]
f(2)=f(—1)°]

(2)=8+4a—8+5=4a+5

(—1)=—1+a+4+5=a+8

= 4a+5=a+8914 3a=3

sa=l B0

\\.

168
w1 2le] oste] 3(2) =6, —3f(—1)=12
S f2)=2,f(—1)=—
flx)=x"+ax+ b4
f(2)=4+2a+b=2

So2a+b=—2 S
f(—=1)=1—a+b=—

a—b=5 ©
O, OF dA™sto] EHl a=1,0=—4

Soa+b=-—3 (EHE)

40
ook

(1) LIHX|MzE| - OXIMOZ L= AR

() CFA f(x) & ORI 2 LIRS mhe| LIHX| R(x)
= R(x)& YAt o[t Crat4lolct,
= R(x)=ax+b (a, b= A=)
Q@ Cr f(x)E ORH (z—a) (z—B) 2 LIRS el LINX|
= LIHXIS ax+0b (a,be 82 1 f(a), £(8)2] 22 0I&510]
a,b2| = Tt

169

R el ofste] £(2) =5, f(4)=7

f2)8 2 —6x+82 oS Ho] 52 Q(x), YHAE

R(x)=ax+b (a, b=2>)ErspA

flz)=(z"—6x+8)Q(x)+R(x)
=(x—2)(x—4)Q(x)+ax+b

f(2)=2a+b=5 e @)

f4)=da+b=7 e ©

O, OF Adst] EH e=1,0=3

wEhA] R(z)=x+30]02 R(1)=4 B4

170

Aol ofste] 2/(1) =6, 5/(—1)=
~f1)=3,f(-1)=1

fx)E (z+1)(z—1) 2 HFAE o 52 Q(x), YHAE
ax+b (a, b=*Fp)et shA
fr)=(x+1)(x—1)Q(x)+ax+b

f)=a+b=3 5

A—1)=—a+b=1 e ©

O, OF dA™st] Ed e=1,b0=2

upebA] ok Y A= 24200t} B0
17

v Aol ofste] f(—2)=2, f(2)=—2

O] (2 —z4+1)f(2) S 2 —42 RS o] 58 Q(x), U

HAE ax+b (a, b4 e obd

(Z—x+1)f(2)=(2"—4)Q(x) +ax+b
=(xz+2)(x—2)Q(x)+ax+b

ol x=—25 YshH 7/(—2)=—2a+b

co—2a+b=14 e @)
Gl x=2% d PP 3/(2) =2a+b
s 2a+b=—6 e @

Q), O A"l FH a=—5,b=4
wehA] el U A= —5x+40]t},

& —5x+4
S(=2), f(2)2] gE 7+ 2= Tk, 30 %
20l T3t &fSAE MiE &+ T 30 %
(2"—z+1)f(2)8 2'— 42 LIFUS 1o] LIHKIZ 78 4 Qlch 40 %

Hetatd 1 019
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flx)E £ +22—302 UWrglS o o] 38

fz)=(2"+22—3)Q\(x) +22+5
=(z+3)(z—1)@(x)+2x+5

S f(=3)=—1, f(1)=7

f2)2 F—2—22 UrQS v o] 52 Q,(x) 2} 5ha

flz)=(2'—2—2)Q,(x) +3z—2
=(z+1)(x—2)Q,(z) +3x—2

L f(=1)=—5, f(2)=4

Qi(z)etshd

fx)E 2"+ r—6°28 el i9] 52 Q(x), YHAE
R(z)=ax+0b (a, b=/ sl
flz)=(2+2—6)Q(x)+R(x)

=(x+3)(x—2)Q(x) +ax+b
A=3)=—3a+b=—-1 a
f(2)=2a+b=4 e ©
0, OF AHsto] 2 a=1,0=2
w2hd R(z)=x+20]02 R(—1)=1 &1
FEEER() LinXEE| - MRHIOR e A9

() CIat f(x) 8 MRIOZ LIFIS TiOf LIHX| R(x)
= R(x)= O[x} 0[5te] CratAlo|ct,
= R(x)=ax’+bx+c (a,b, c=2)

Qo f(x)E
Ax)=g(x)P(x)+R(z) (T (g(x) X =(R(x)2| X))
ELEM O, f(x)E CHA g(2) 2 LIRS 12| LIHX|= CraAl
R(x)8 g(x) 2 LIS me| LiX|t Zet,

173

fx)E (2*—1)(2+2) 2 Pl 1o 55
R(x)=ax’+bx+c (a, b, c=")e) 514
flx)=(2"—1)(x+2)Q(x) +ax’+bx+c
olf, f(x)E 2"~ 12 W+& o] Y27} 3x—10]02
ax’+bxr+cE 2—12 Jr9L W] YR % 3r—10]t},

2| 47} Zofok ict,
Z ax’+bx+c=a(x’—1)+3x—10|E2
flr)=(2—1)(x+2)Q(x) +alz’—1)+3x—1 - a
E, f(2)E r+22 el o] Y]z} 20|28 v 2] E]o]
oJste] f(—2)=2
QoA f(—2)=3a—T7=20]2& ¢=3
whEhA] e U A=
R(x)=3(2"—1)+3z—1=32"+3z—14 B3z +3r—4
ERD ax’+bx+cE 2 — 12 LS o] LIX|7} 32— 10] El=X]
SfQlsH EXt,

(2), YHAE

O[XMA0|22 z°— 12 LIF0{EICE
flx)=(2"—1)(x+2)Q(x) +ax’+bx+c

:(xz—l)(x+2)Q(x)+%
—(#—1){(z+2)Q(x) +a)} H8z—D
flx)Ea’—12 LI=AS mol &
=("—1)(z+2)Q(z)+a(z’—1)+3x—1
Car'+bxte=alx*—1)+3x—1

020 | I.CHeA

174
2+ + 2+ 25 2’ — 2 UL 19 5
R(x)=ax’+bx+c (a, b, ci=2)E) 514
2+ + 2+ x=(2"—2)Q(x) +axr’+bx+c

=x(z+1)(x—1)Q(x) +ax’+bxr+c - @)

2] ol x=0& Y3 0=c
@] FH) r=—1<2 Nt
—1—1—1—1=a—b+c
c=00|B2 g—b=—4 ©
@2 gFHHof x=12 th¢lshd
1+1+1+1=a+b+c

(2), A&

c=00|B&2 q+b=4 e ©

O, ©& A"sto] 28 a=0,b=4

whA] R(x) =420 B2 R(2)=8 =)
175

fle)+2r'+ 28 (P +x+1)(z—1) 2 Heole i) 52 Q(x)
2} 5
fx)+258°+x=("+x+1)(x—1)Q(x) +ax’+bx+c

S fle) =) (e—1)Q(x) + (a—2) 2"+ (b—1)x+c
oldf, f(x)E £ +x+12 WS o] YmA| 7} 20 —40]| 22
(a—2)2"+ (b—1)x+cE 2"+ 2 +12 Y+ 1o A =
2x— 40|t} &, [
@xzﬁ-(b—l)x—l—c:@(xz—i-x—i-l)+2x—4 ------ Q
S Ax) =+ 1) (e—1)Q(x) + (a—2) (4 2+1) +22—4

> 2°9| A7t Zolo S,

E, f(2) 5 r— 18 Y& wo] Ym )7} 10|51 U z)7g 2o
ofste] £(1)=1
©A f(1)=3(a—2)—
o|A& Ol st
£+ (b—1)x+c=zr"+x+1+2x—4=2"+32r—3

olmZ

b—1=3,¢=—3 Sob=4,c=—-3
Soa+2b+3c=3+2-4+3-(—3)=2 82

=10]E& g=3

Lo el
~ flax+b)E x—a2 Lie= 22

CHHA flax+0)E x—e2 LIFRUS The] LIHX]
= f(aa+0b)

11

176
fz+1)& r—12 WS o] A= f(1+1)=£(2)
fAz)E 2’ — 42 Y3 o) 52 Q(x) e} 3hd
fle)=(2"—4)Q(z) —4x+3

=(z+2)(x—2)Q(x)—4x+3
wEbA] EEk= A=
f(2)=—4-243=—5 80
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Ar)E z—12 P v U X7} 25, r— 22 U9l w9
U %)7} 180] 02
f(1)=25, f(2)=18
webA f(22—5)+f(x—1)S r— 302 U FS go] L x|
£(2:3=5)+£(3—1)=F(1)+£(2)
=25+18=43 843

178
F(2+2021)& x+202302 1S Wo] Y=
f(—20234+2021)=/(—2) .. f(—2)=—6
Ax+2023)& 2+2021 2 L-91S u o] L 2=

J(—202142023) =/(2) = f(2)=6

oluf, f(x) =x"+ax+bol|A

f(—2)=4—2a+b=—6

So2a—b=10 e Q

f(2)=4+2a+b=6

S2atb=2 e ©

O, O Agsto] EH a=3,b=—4

Soab=—12 —12
179

fx)+g(x)E x+282 el ufe] YA 70|22

f(_2)+g(_2):7 ...... @)

fx)—g(x) & x+282 Pr3lE ufe] YA 3olm=
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uba] S2017] il o] 91427} o A o]t B0
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F017] A1 ol et WA= o & et - ¢laeialietd
2+ xy—2—2x+8y—8
=2+ (y—2)x—2(y"—4y+4)
=2+ (y—2)x—2(y—2)°
={r+2(y—2)Hr—(y—2)}
=(x+2y—4)(x—y+2)
whpA] = Qo] ghe
(z+2y—4)+(x—y+2)=2x+y—2 B
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o171 A rof] e WA 02 A elshH
20" —3xy+y'+ax+3y—10
=22"—(3y—a)x+y’ +3y—10
=2x"—(3y—a)x+(y+5)(y—2)
Fo1zl Ao g, yoll thgt 5 Px}A 9] 50 & QlHal ==
(i) —2(y—2)—(y+5)=—(3y—a) ¥

—2yt+4—y—5=—3y+ta Soa=—1
(i) =2(y+5)—(y—2)=—(3y—a) 2 1

—2y—10—y+2=—3y+a S.a=—8
(i), (ii)ell A 3= 4= 2] 310 T

—1+(—8)=-9 B -9
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flx)=22"+2"—8x—42} 3} 2|2 -8 —4
f(2)=00]| 82 ZHAH-E ]85} 10 4
Ql=Halohd 2 5 2 0

flx)=(x—2)(22°+52+2)
=(x—2)(x+2)(2x+1)
et a=—2,0=2,c=1%=q=2b=—2, ¢c=10|2&

atb+c=1 &1
275
flx)=32"+102"+ 92+ 22} —1/3 10 9 2
shd f(—1)=00]22 A& -3 -7 2
ol-galo] AlRafala 57 2] o
flz)=(z+1)(3z*+7x+2)

=(z+1)(x+2)(3z+1)
et a=1,b=2, c=3 £ q=2 b=1,c=30|2&

abc=6 806
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f(x):x4+5x3+3362—5x—4a’r’5}”1 F(1)=0, f(—1)=00]28
ZYAHE o]-gsto] QlRafstd
11 5 3 —5 —4
1 6 9
-1]1 6 9 4 L
—1 —5
1 5 4 \J

S fx)=(x—1)(x+1)(2+5x+4)
=(z+1)(z—1)(x+4)

wrea] S2017] Thek4] €] Q147 opd A& o]t B0
2506 Qlde|2} Q-2 E 0125104
e oEASTSl
LI f(x) 7t g(z)7r(2) 2 QEEHEH f(x) =g(x)7(x)E x0l| Cf
ot stsSAlo|ct.,
ZR0f%1 Alo] QI QI HEHE A1 0|Z5101 AZ HiS 5 AAICHRl
= 2EHMHS 0|E5t04 DIFGAE LTt
277
flx)=22"+52"+ax—3012} 61 f(x) 7 x— 12 AR 7R 2R
f(1)=245+a—3=0 .. a=—4

é,f(x):2x3+5x2—4x—3o]11§ 1]l2 5 —4 =3

ZHAHE ol-gato] SlalotH 2 ’ 3

fz)=(z—1) (2" +7:c+3) 27 3] 0
=(x—1)(x+3)(2x+1)

webs p=10]H=

b—a=5 B3

CEED 22"+ 525" +ax—3=(x+3)(x—1)(2x+b) 0l

20+ 52"t axr—3=(2"+2x—3) (22+b)
=22"+(b+4)x"+(20—6)x—3b

0| SAI0| 20f CHst EsAl0|IE22

5=b+4,a=2b—6,3=3b a=—4,b=1
Sob—a=5
278
fle)=x'+ax’+bet P fx2)7h (x—1)"& AR 7 ER
A1)=1+a+b=0 ch=—a—1 e S
= flz)=z"tax’—a—1& 2HANE ol8sto] QA-afetd
11 0 a 0 —a—1

1 1 at+l a+1

1 1 a+1

at+1 0

Sfle)=(e—1){+ 2+ (a+1)x+a+1}

o, '+ '+ (a+1)xta+1%E —1& A4E 7o
1+1+(a+1)4+a+1=0 Sa=—2
a=—25 @of st b=1

ad+b'=4+1=5 B0

Hetsid | 033

SEAIH>r2



' tax’+b7t (x—1)°8 QSR 7IX|I22
Z'tar’+b=(r—1)'Q(x) B LIEFH £ QlCH

KIS olg5He

1] 1 0 a 0 b
1 1 a+1 a+1
1/ 1 1 a+1 a+1l |a+b+1
1 2 a+3
1 2 a+3 |2a+4

o|m, LIHX|7t 25 00|22
a+b+1=0,2a+4=0
Lad+HbP=44+1=5

a=—2b=1

279

Plz)=x'—2*+3x"+ax+b8} VA P(x) 7} x+1, x—1& 915
2722

P(—1)=14+14+3—a+b=0

Y —at+b=—-5 @
P(1)=1—14+34+a+b=0
Soa+b=-—3 @

O, O& st EHa=1,0=—4
%, P(x)=2'— 2+ 32"+ x—40]8& X

sttt
—1l1 -1 3 1 —4
1 2 -5 4
101 —2 5 —4| 0
1 -1 4
1 -1 4| 0

Plx)=(x+1)(x—1)(x"—2+4)
webA] f(x) =2'—z+40|B2
f(1)=1—1+4=4
s 2a—b+f(1)=2-1—(—4)+4=10

E10
QRIS 0I&310d ¢, b2 2hs Tt 4= QAL 40 %
ZNES 018510 f(x) 24 /(1) 2] ghe 7 4= ATt 40 %
2a—b+/(1)2 ¢S 7& 4= Uk 20 %

CEED ' +35°axr+b=(z+1)(x—1)f(x)0|22

fx)=2"+cx+d (c,d=MPHE =0

(x+ 1) (x—1)f(2)=(2"—1)("+cx+d)
=x'+c’+(d—1)x"—cx—d

Lt =3t tar+b=x'"t e+ (d—1)x’—cx—d

0| S2l0| x0f CHEH ESAl0|=22

—1=¢,3=d—1,a=—c,b=—d

Le=—1,d=4,a=1b=—4

M2t f(x) =2"—x+40|22

f(1)=1—144=4

S2a—b+f(1)=2-1—(—4)+4=10

034 | I.CHe

ax'+br'+cxr’+bx+a Bo| o143

A7 F CHEIQI ARRFAIR ChE Ot 22 &MZ QlEofSiTt.
(i) 7120 0| Alg7} E|=2 o= S=r}
o, 1 1)? 1V - 1
(i) 2 +—2:(x+—) —22(3:—7) 2242 0185101 2+

r——Oﬂ Chet o[xPA o= Fa|510] Ql~-Zalfetct.

(iii) 2} 217 CHRMAIO| =|=5 25 5101 415 CHA| Fa[BiTh
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=3 —22"—3x+1= x(x 3xr—2— + )

lexz+if3<x+ ) }
= g) (et 3) )
:x2<x+?+l><x+?f4>
=(’+x+1)(*—4x+1)

olufl, > 00|12 & g=1,b=1,¢c=—4,d=1
Soad—bc=1-1—1-(—4)=5 E5
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2 +704 128+ T+ 1=x (x +7x+12+— + )

el L +7<x+ )+12}

=z [( LY+7(2+2)+10]
=2 (24 1+2)(2+2+5)
= (24 22+1) (2P +52+1)
=(x+1)(x’+52+1) E6)
GCED f(z)=2'+72"+ 122+ 72+ 10|2} 51H

f(—1)=00|22 ZHHS 0&s}0] Ql~FsHiotH

—1|1 7 12 7 1
-1 —6 —6 —1
—1|1 6 6

e
-1 -5
1 5 1\;

s flx)=(x+1) (2" +5x+1)

282
x'—2x'—5x"+2x+1= I(I*Zl‘ 5+ + )
S

el (e 24
A 4o )
A= b1

=(+x—1)(2"—3x—1) EH6)



a,b, cO X497} ZOBN A8kl BO| CIMR FOiEl Alg ZH5kn

o
S ZXH0ll Ci5H0] LAk = Ha|ot = Ql-Zalfetch
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T4 A& ¢ et WA= 2 FE)eh 5 QlRalatH
a(b—c)+b(c—a)+c(a—b)
=a*(b—c)+bc—ab’+ac*—bc*
=(b—c)d’—(b’—c")a+bc—bc’
=(b—c)a’— (b+c)(b—c)a+bc(b—c)
=(b—c){a’—(b+c)a+bc}
=(a—b)(b—c)(a—c) 86

EED b I cof THSt LIRIR O R F2IE 5 A RaRlE 1 Zaks 2T,

284
Fo17 A5 ol gt WA= & A3t & Q=R a|shH
&(b+c)+b(c+a)+c(at+b)+2abe
=a*(b+c)+bc+ab’+ac*+bc*+2abc
=(b+c)d’+ (b°+c"+2bc)a+bc+bc’
=(b+c)a’+ (b+c)a+bc(b+c)

=(b+c){d’+ (b+c)a+be}

=(a+b)(b+c)(c+a) B (a+b)(b+c)(c+a)
285

o171 A2 qof] et W xke o 2 A3t & QlaEelshd
(a+b)(b+c)(c+a)+abc

=abc+a’b+ac’+a’c+b'c+ab’+bc*+abc +abe
=(b+c)d’+ (b*+c*+3bc)a+be(b+c)
={(b+c)a+bc}(at+b+c)
=(ab+bc+ca)(a+b+c)
ulaha] 20171 TRkl 9] Q14291 A2 @olrt, EHO)
CED o +d+c=t2E2
at+b=t—c,b+c=t—a,ct+a=t—b0|E2
(a+b)(b+c)(c+a)+abc=(t—c)(t—a)(t—b)+abc

= —(a+b+c)’+(ab+bc+ca)t

=(ab+bc+ca)t ("~ a+b+c=t)

=(a+b+c)(ab+bc+ca)

1
o

—
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FO1K A8 BAFE ao Histo] WAl o= 2] & Ql4-Rafist
a(b’—c)+b(—a) +c(ad—b%)

—(b—c)a’+(b*—c*)a—bec(b—c)
=—(b—c)a’+(b+c)(b—c)a—bc(b—c)

—(b—c){a—(b+c)a+be)
=—(b—c)(a—b)(a—c)
=(a—0b)(b—c)(c—a)

(a—=b)(b—c)(c—a)

S (FR A = (a—b)(b—c)(o—a) 81

N o155 0l Alo wal I
- x7i8jo| F0izl 32
(1) F0IT 2245 et ZX10]| CH510] Yot = ChatAlol| CHsH0] 212l
it
@) CreAls BN QlEsliot = F017 2712 TS0 AlS Falattt
287

ab+c=190x c=1—ab, ab=1—c

S 2ab—a’b—ab’—abc=2ab—a’b—ab’—ab(1—ab)
=ab(2—a—b—1+ab)
=ab(l—a—0b+ab)
=ab(1—a)(1-0)
=(1—c)(1=a)(1-0b)
=(1—a)(1—0b)(1—c¢) 8@
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a+b+c=0914 a=—(b+c)
co2dbe=2{—(b+c)} +be
=2b"+5bc+2¢°
=(2b+c)(b+2c)
=(b—a)(c—a) ("~ b+c=—a)
=(a—b)(a—c) B®

289
Fol Al ol iR WAk 0 & A 2)eh & SlEefisid
20+ xy—y'—Tx—y+6=22"4+(y—7)x— (y’+y—6)
=22"+(y—7)x—(y+3)(y—2)
=f{z+(y—2)}{2z—(y+3)}
=(r+y—2)(2x—y—3)
ojuf, r—y—2=0°A x=y+2
S(F A)=(y+2+y—2){2(y+2) —y—3}
=2y(y+1) B6
CEED) c—y—2=00ly=2—2
20t xy—y —Tx—y—+6
=20+ x(x—2)—(x—2)"—Tx—(x—2)+6
=20+’ —2r—2"+4r—4—Tx—2x+2+6
=21 —6x+4=2(x"—3x+2)
=2(x—1)(x—2)
=2y(y+1) (" x=y+2)
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Z017] AL zof| thal Y2z 0 & At & 9l4=Kaah

zyztxy—xy+xt+z—1=(xy+1)z+ (2y—xy+x—1)
=(xy+1)z+{xy(x—1)+(x—1)}
=(xy+1)z+(x—1)(xy+1)
=(xy+1)(z+x—1)

oluf, x+y+z=11A x+z=1—y

S EFEARN A =(2y+1) (1—y—1) = —y(zy+1) BO6
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Z0f71 A2 Q315! S CHSS 0185101 Alztso] DS TEHiTt
Apztaio] M| el Zolta, b,
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FOIX1 54 9] 2Z: cofl tiEF WA= 2 A ejgt & Slgafistd
a’+a’b—ac*+ab’+b*—bc’
=—(a+b)+a'+a’b+ab’+ b
=—(a+b)+da*(a+b)+b(a+b)
=(a+b)(a*+b*—¢")
oluf, (a+b)(a’+b—c*)=00lA
a>0,0>00122 q+b+0
Z b —P=00)82 b=t
upeba] Eo 27 TEA7 )= AR Bl S| Zol7t el A7t

Aol BO

292
Folxl 549 2P la2sst
a—ac—b+bc=—cla—b)+a"—b
=—c(a—0b)+(a+b)(a—b)
=(a—0b)(a+b—c) o
oldl, (a—b)(a+b—c) =04 a, b, ci=417+& 2] 4] M| Zolo]
o=z

at+b>c Soatb—c+0

Z 4—b=0010% g=b 2]
ehA] 017 20 A7 = A2 a=0691 ol 5 R0
g ®

@ FOITI SAQ| 2iHE QlZaliE = Rt 40%
@ a,b,c Mole| ZAAE F1& 4 Qlrt, 40%
© FOT! Hfzide| 25 e o QU 20%

o171 419 FAE gof] thet WaAke O = 423t 5 Ql4==slishd
a(b—c)—b*(a+c)—c*(a—b)+2abc

=(b—c)a’— (b°+c"—2bc)a—b’c+bc’
=(b—c)a’—(b—c)’a—bc(b—c)
=(b—c){a"—(b—c)a—bc}

=(b—c)(a—b)(a+c)

o], (b—c)(a—0b)(a+c) =004

a>0,c>0022 g+c+0

Z b—c=0EE=a—b=00|E% g=b F=b=

C
weba] 17] 5 o] Aol FRs R 42 e 1, Lolth,

036 | I.Cie
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A+0"+’=3abcoNA @+ b’ +*—3abc=00]2&
a*+ b+’ —3abe
=(a+b+c)(d+b+c*—ab—bc—ca)
1

T2
oluff, a>0,5>0, c>0°4 a+b+c+00| 22
(a—b)*+(b—c)’+(c—a)’=0

wEhA] a=b=cO| B2

b | 2
A

(a+b+c){(a—b)+(b—c)*+(c—a)’} =0

+37“:1+2+3:6 6
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A0+ ab+ab’ = (a*+a’b) + (b°*+ab’)
=a*(a+b)+b(a+b)=(a+b)(a*+b)
=(a+b){(a+b)*—2ab}
=5-(5"—2-2)=105 & 105

CEDD I+ b0+ a’b+ab’=(a+b)(a*—ab+b*)+ab(a+Db)
=(a+b)(&d—ab+b+ab)
=(a+b)(d’+0)
=(a+b){(a+b)*—2ab}
=5-(5"—2-2)=105
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a—b=3,b—c=10]82 T A& 7|7 st

a—c=4,5c—a=—4

Fold AlE qol gk WA= O 2 Fe)gh & Qlg==aliold
ab’—a’b+b’—b'c+ca’—c’a
=—(b—c)d*+ (b"—c)a—bc+bc’
=—(b—c)a’+(b+c)(b—c)a—bc(b—c)
=—(b—c){d®—(b+c)a+bc)
=—(b—c)(a—b)(a—c)
=(a—0b)(b—c)(c—a)
S (Fold A)=(a—b)(b—c)(c—a)

=3-1-(—4)=—12 EHO)
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a+b+c=094b+c=—a,cta=—b,a+b=—co|B=E
&(b+c)+b(c+a)+i(a+b)=—d*—b"—c*

A, @’ + b+’ —3abc=(a+b+c)(a*+b+"—ab—bc—ca)
AN a+b+c=00]B2
aA+b+c—3abc=0 .. a’+b+c’=3abc
S (A A= — (A + b0+ °) = —3abe
=—3-(—3)=9 86



1ll=x2 =01
11°43-11°—2-11—2=2"+32"—22x—2
fla)=2"+32"—2x—28} 5}
f(1)=00]B2 XA o]&3lo] 1
l=alotH
flz)=(z—1)(2*+4z+2) 1 4
L 11P43-11°—2-11—2=(11—1) - (11°+4-11+2)
=10-(1214+44+2)

1 3 —2 =2

1 4 2
2[ o

=1670 #1670
299
6999 =& o
6999°+1 2+1

6998 X 69991  (2—1)x+1
(x+1)(2*—x+1)

r—x+1
=x+1 (" 2*—x+1+0)
=6999-+1=7000 EE)
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50=x& oW

50X 51x52%x53+1=x(x+1)(x+2)(x+3)+1
={x(x+3)} {(x+1)(x+2)}+1
=(z"+3z) (2 +32+2) +1— g,z
=t(t+2)+1 j*@
=r+2+1=(t+1)
=(2’+3x+1)°
=(50"4+3-50+1)*
=2651"

250 X 51 X 52X 534+1=2651 EO)

301
F(z) =" +62' 242"+ 262 —99] TRste £(1) =0, f(—9)=0
o|mZ AW o] &3} Qls=RaElH

111 6 —24 26 —9
1 7 —17

—9 1 7 -17 9L
—9 18

1 —2 1 \J
fx)=(x—1)(z+9)("—2x+1)=(x—1)"(x+9)
f(l.l):(l.l—l)s-(1.1+9)

=0.1x10.1=0.0101 ®

ﬂ LiA! ORAE A
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01 342 0185t o125
|22} SEQI4E O £ Q| BAZ G

D (z—y)x’—(z—y)y'=(x—y)(2'—¥")
=(z—y)(x+y)(x—y)
=(z+y)(z—y)’

@27:«03—1/3 (3x—y)(92°+3zy+y°)

whbA] QIRa7E %A b 2 ot &0

303

01 ZAIZ 0188t Ql+E3

|Z2k| Q25 ZA ¢°—b'=(a—b)(d’*+ab+0b")S O|RFIL},
(x—2y)*—64y°

=(x—2y)"—(4y)’
=(x—2y—4y) {(x—2y)"+ (x—2y) -4y + (49)"}

=(x—6y) ("—dxy+ 4y’ +4xy— 8y +16y°)
=(x—6y)(2*+124°)

upehA] 2017l TRkl 9 Q14291 A2 o]t 806
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E5) 02 B5820| U= Alo| oI5
| H2f| SESE0| 47| 8 Hes| £ YRS S I B X|of MG £ BE
HHo x|5k510f QIS SiC)
(*+4x+3)(2*+122+35)+15
(x+1)(x+3)(x+5)(x+7)+15
{(x4+1)(x+7)} {(x+3)(x+5)} +15
=(2"+8x+7)(2"+8x+15)+15
2’+8r=t2 o
(FoIR A)=(t+7)(t+15)+15
=1"422+120
=(t+12)(¢+10)
=(2"+8x+12)(£*+8x+10)
=(x+2)(x+6)(2*+8x+10)
u2tA ¢=6, b=8, c=100| &
a+b+c=24 [EHO)
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03 20[xHAl(x'+ ax’+b B)2| 21425
|FEE| ZOJZI Alol] 42%°S CI5HT A A%— B® B2 a5t 5 olaEs)
St
iy =2t Aty + 4y — A’y
=(2’+2¢°)"—(2zy)*
= (2’ +2zy+29°) (2’ —2zy+2¢°)
Wi ¢=2, b=2 T g=—2, h=20]0=2
a+b'=4+4=8 50

e slid | 037
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03 20[XHY(x'+ax*+b B)2| 21425

32| o'+ 507+ O RS HES| HEISI0) A B B2 Wy $ ol4s

S5k, 2+ 22"+ 2 — 9= BEQIA 1’2 20{ Q45| TAIS 0|23IC)

2452+ 9=2'+62"+9—x°

=(2+3)"—2°
=(2+z+3)(2"—2+3)

2 2a'+ 2 9=aX(2*+22+1) —9
={z(x+1)}*—3’
={z(x+1)+3} {x(x+1)—3)
=(2’+2+3)(+x—3)

WebA] T ChgAle] EQ Q4 £t 30t} .
307

04 0424 7Ho| 2XI7} mLEkEl Alo| olAtisy

| T2t | Z0{ZI Al B EXj0l Cha0] LiRiRkeO 2 Felst & elaBict

T A ol i WAAE o2 Heldt & dEslshd
20 v xy—y +2x—Ty—12
=22+ (y+2)z—("+7y+12)
=22"+(y+2)x—(y+3)(y+4)
={z+(y+3)}{2x—(y+4)}
=(x+y+3)(2x—y—4)
w2t @a=1,0=3,¢c=2,d=—40|2&
at+b+c+d=2 80
FEEDD FO{T AIZ yol thSt LiZlRkeo = st 5 Ql2afistH
20’ +xy—y +20—Ty—12
=—y'+(z—T7)y+22+2x—12
=—y'+(z—T)y+2(2’+2—6)
=—{y—(z2—Ty—2(z+3)(z—2)}

—{y+(z+3)} {y—2(z—2)}
=(x+y+3)(2x—y—4)
M2ty a=1,6=3,c=2,d=—40|22
at+b+c+d=2

f(:c) 2x'+52° =8z —17x— 6013}5}‘:ﬂf(—1)=0,f(2):0

ojER 2AMS olgsto] YelietH

-1]2 5 —8 —17 —6
-2 -3 11 6

22 3 -1 —6| 0
4 14 6

2 7 3 | 0

Sfle)=(x+1) (2—2) (22°+72+3)
=(z+1)(x—2)(22+1)(x+3)
whEbA] Frof 7l vhaka] 9] Q1491 A2 @oTt, B@®

038 | I.Cie

(RIgEHel Pu)=(Lso) x (£0)0|22 214Halet ZUNHS
{ SIiE Ql4Esfskn, Loio| 3 el Zolet 50IE TRt

flz)=x"+52"+7x+30]}skd —1 | 1 5 7 3

f(—1)=00]H8 ZXYPAHL o] -1 —4 -3
83t Qe 1 4 3| 0
Ax)=(x+1)(£"+4x+3)

=(x+1)(x+1)(x+3)

=(x+1)(x+3)
ojuff, £oi 7 KSHAA O] WH o] 3 O] Zoli=x+1, 50+=x+3
o|lHE Aylol=

2(x+1)*+4(z+1) (2 +3)=2(z+1) {(x+1)+2(x+3)}
=2(x+1)(3z+7)
weld a=1,b=3, c=70]2&
a+b+c=11 B0
«< Lecture

() (=B 250)=2 x (Zslol)+ ()

@ (RlgHA 2| 2= (o)) x (F0))
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06 Q142|912 EHS 0125101 0IEAI4 7517
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